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 （開会宣言  午前  ９：５７）  

議   長   本日は、全員が出席されております。  

早速、協議に入りたいと思います。  

本日の議事運営日程につきましては、会議録署名議員の指名の後、

委員会付託に係る委員長報告、委員長報告に対しての質疑、採決時

の討論、採決を行った後、追加議案を上程し、提案理由、議案の説

明の後、一旦休憩し、全員協議会において理事者から追加議案の説

明を受け、本会議を再開し、質疑、討論、採決を行った後、議会運

営委員会の閉会中の所掌事務調査についての決議を、という運びと

いたしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。  

次に、お手元に配付しております予算決算常任委員会の委員長報

告につきましては、ＬＩＮＥワークスでお届けしておりますので御

確認いただけてると思いますので、委員長報告につきまして質疑等

をお受けしたいと思いますが、若干の時間をとらせていただきます。

用紙において委員長報告のあれが今お配りされております。パッド

にも入ったそうでございます。  

尻を追っかけるわけじゃないですけど、どうですか。質疑はござ

いますか。ありませんか。  

（なしの声あり）  

議 長  それでは、予算決算常任委員長報告につきましての質疑は終わり

ます。  

次に、採決時において討論はございませんか。  

河本議員。  

河本議員   議案第２号に反対討論があります。  

議 長  ほかございますか。  

（なしの声あり）  

議   長   ないようですので、これで終わります。  

次に、日程第１６、議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査につ

いてを協議いたします。  

議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査については、お手元に配

付の申出のとおりと決定いたしたいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。  

（異議なしの声あり）  
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 議   長   ないようですので、これをもちまして全員協議会を終了いたしま

す。  

（閉会宣言  午前１０：０２）  

（開会宣言  午前１１：０５）  

 

議   長   それでは、ただいまから全員協議会を開会いたします。  

先ほど上程されました追加議案１件について、理事者から詳細説

明を受け、その後一問一答で質疑を行いたいと思います。  

議案第１４号  財産の交換について、理事者の説明を求めます。  

まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  （説明）  

議   長   議案第１４号の説明が終わりました。  

この件について、質疑はございますか。  

河本議員。  

河本議員   この株数の４８２株っていうのは、美浜の会社が保有する株数の

全数ということでいいんですかね。  

議   長   まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  町が所有する株全てということになります。  

議   長   河本議員。  

河本議員   相手の発行枚数っていうのは分かるんですか。相手方。  

議   長   まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  現在ＲＣＮ、嶺南ケーブルネットワークのほうでは、現在の発行

株数は９ ,２００株となっております。ただ、今回の交換に基づき

まして５０４株、新株を発行するというふうに聞いておりますので、

交換後は９ ,７０４株というふうに聞いております。  

議   長   河本議員。  

河本議員   子会社になるっていうことは、大抵その役員が元請の、元請とい

うふうにいうかは知りませんが、元の会社から派遣されると思う、

必ず派遣されると思うんですけど、そういった見込みで考えてよろ

しいでしょうか。  

議   長   まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  役員につきましては、現在相談中というふうに聞いておりますけ

れども、そういった役付、代表取締役社長であったり、副社長につ
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 いては変更になるという可能性があるというふうには聞いておりま

す。  

議   長   ほかございますか。  

竹仲議員。  

竹仲議員   以前も聞いたかもしれませんが、確認なんですが、これ若狭町と

一緒に美方ケーブルネットワークやってるんで、若狭町の株もこれ

だけあるんですか。  

議   長   まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  若狭町につきましても、美浜町と同株の４８２株を保有している

ということになります。  

議   長   竹仲議員。  

竹仲議員   そうすると、嶺南ケーブルネットワークは９ ,７００じゃなくな

くてもっと増えるんじゃないんですか。若狭町側の株も増えるんじ

ゃないですか。今の説明だと美浜町側の株数しか言わなかった気が

するんですけど、そうではないんですか。  

議   長   まちづくり推進課長。  

まちづくり推進課長  現在、美方ケーブルネットワークの株は若狭町・美浜町並びに嶺

南ケーブルネットワーク合わせて１，０９４株が発行株数でござい

ます。そのうち、４８２株若狭町と美浜町がこれから交換しますの

で、それを足して９ ,７０４株というのがＲＣＮのほうの株式にな

るというふうに聞いております。  

議   長   ほかにございますか。ありませんか。  

（なしの声あり）  

議 長  それでは、これで追加議案についての説明、質疑は以上で終わり

ます。  

理事者におかれましては、これで退席していただいても結構でご

ざいます。よろしくお願いします。  

（理事者退席）  

議   長   再開いたしますが、採決時において討論はございますか。  

（なしの声あり）  

議   長   ないということで、了解です。  

以上で、全員協議会を終了いたします。  

それでは、もうすぐでいいんですよね。トイレ休憩はもういいね。
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 トイレ休憩済んだと思いますので、すぐに本会議場へ御集合いただ

きますようにお願いします。  

（閉会宣言  午前１１：１１）  

 

      全員協議会の経過（質疑応答部分のみ）を記載して、その相違な  

いことを証するため、ここに署名する。  

 

美浜町議会議長  山口  和治  

 


